LIEFERUMFANG

MONTAGE
DES KOPF- UND FUSSTEILES
MIT DEN SEITENTEILEN

MONTAGE
DER BETTFUSSE )
UND LEGEN SIE DIE RAHMENHGHE FEST

Der im Folgenden beschriebene Aufbau sollte, um Beschiidigungen zu vermeiden,
von zwiei Personen ausgefiihrt werden. Bitte legen Sie bei der Montage unter alle
Bauteile Textilien. Seien Sie vorsichtig bei der Verwendung von Werk zeugen, damit
im Atbeitsbereich keine Druckstellen auf Holzteilen entstehen.

BAUTEILE MOLA
Kopfteil mit Riickenlehne 1x
FuBiteil 1x
Seitenteil (links/rechts) 2x
Fiifle 8x
Quertraversen 2x
Gewindestiibe (18) 8x
{mit Unterlegscheiben und Muttern M8 inkl. Maulschlissel)
Befestigungswinkel (Mittelstrehe) 2x
Inbusschravben {f16) 6x
(zur Befestiqung der Mittelstrebe inkl. Inbusschlussel)

Holzdiibel 16 x
OPTIONALES ZUBEHOR:

NACHTKONSOLE

Legen Sie die Lehne vom Kopfteil auf den Ricken. Schrauben Sie die Gewindestibe
in die jeweils zwei Gewinde

Stecken Sie die Holzdibel, falls nicht schon vormontiert, in die jeweils drei
Bohrungen auf den Stirmflchen der beiden Seitenteile.

Schieben Sie ein Seitenteil mit den Bohrungen iiber die Gewindestabe in der
Riickenlehne. Beachten Sie hierbei die Flucht von dem Holzdibel zur Dibelboh-
rung. Drehen Sie nun auf den Gewindestab eine Mutter (M8) mit Unterlegscheibe.
Tiehen Sie die Verbindung mit dem beiliegenden Maulschlissel stramm an. Seien
Sie vorsichtig bei der Verwendung des Maulschliissels, damit im Arbeitsbersich
keine Druckstellen auf Holzteilen entstehen. Verfahren Sie ebenso mit dem
zwaiten Seitenteil und dem FuBte.

Schiehen Sie die beiliegenden Holzdibeln in die Bohrungen der Holzklétze und
montieren Sie diese an die Quertraversen. Die Holzkldtze haben zwei verschiedsne
Hahen, hierdurch haben Sie die Maglichkeit die Rahmenhéhe zu variieren.

AR

Heben Sie den Bettrahmen an und schieben Sie die Quertraversen unter die
Bohrungen auf beiden Seiten der Auflageleisten. Sie kannen wihlen, wie weit
Sie die Quertraversen, und damit die Fiifie, einriicken mochten. Beriicksichtigen
Sie hierhei das gewdhite Rahmenrost-System.




MONTAGE
DER MITTELSTREBE

Befestigen Sie nun die Stahlwinkel mit den beiliegenden Inbusschrauben (M6)
an dem Kopf- und Fufteil des Bettrahmen. Hangen Sie die Mittelstrebe, wie auf
der Abbildung, in die Stahlwinkel. Befestigen Sie Mittelstrebe und Stahlwinkel
mit jeweils einer Inbusschraube (M6) von der Unferseite.

Schieben Sie die Federleiste, falls diese nicht schon in der Mittelstrebe montiert ist,
in die Nut der Mittelstrebe. Die Federleiste verhindert, dass sich die Lattenroste
verschieben kdnnen. Entsprechend des gewdhlten Lattenrostsystems kann es
sein, duss Sie die Federleiste nicht bendtigen. Sie haben die Moglichkeit, die
Lattenrostabsenkung zu vercindern, indem Sie die Mittelstrebenbeschlige um eine
Befestigungsschraube versetzt befestigen. In der Folge misssen die Auflageleisten
am Bettrahmen aufgefiittert werden.

Stellen Sie den Bettrahmen an die gewiinschte Position in Threm Schlafraum.
Achten Sie darauf, dass alle Rahmenelemente im rechten Winkel zueinander
Stehen. Zur waagerechten Ausrichtung auf unebenen Baden kannen Sie gegebe-
nenfalls Unterlegmaterial verwenden. Legen Sie nun Ihr Lattenrostsystem sowie
lhre Matratze in den Bettrahmen.

Wir wiinschen Ihnen viel Freude mit lhrem neuen Bett und dass Sie richtig gut
schlafen.




